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POSLOVNIK POSTOPKA IZBIRE ČLANOV ETIČNE KOMISIJE ORGANIZIRANEGA PROSTOVOLJSTVA 
1. člen
Poslovnik je pripravljen na podlagi Etičnega kodeksa organiziranega prostovoljstva, sprejetega 14. januarja 2006 v Sežani in spremenjenega 27. novembra 2015. Namen poslovnika je opredeliti postopek imenovanja posameznega člana/ članice Etične komisije, v nadaljevanju člana Etične komisije. 
2. člen
Etično komisijo organiziranega prostovoljstva sestavlja 5 do 11 predstavnikov organizacij, podpisnic Etičnega kodeksa organiziranega prostovoljstva, ki jih imenuje Kongres prostovoljstva za mandat štirih let.
Na Etično komisijo se lahko obrne prostovoljska organizacija oz. organizator prostovoljstva, ki želi pridobiti mnenje ali oceno o vprašanjih in dilemah, povezanih z Etičnim kodeksom organiziranega prostovoljstva. Na Etično komisijo se lahko pisno obrne tudi vsak posameznik, če ni zadovoljen s presojo prostovoljske organizacije, v kateri ali za katero opravlja prostovoljsko delo.

Etična komisija sprejema ocene, stališča, mnenja in predloge na osnovi konsenza. 

O svojih ocenah in odločitvah obvesti pobudnika postopka.
Priporočila Etične komisije so objavljena na spletni strani www. prostovoljstvo.org
3. člen
Postopek izbire članov Etične komisije je poseben postopek, kot ga določa ta poslovnik.
4. člen 

Postopek izbire članov Etične komisije se začne s pisnim pozivom koordinatorja tehnične podpore. Poziv je objavljen na spletni strani www.prostovoljstvo.org, po mailu pa je poslan tudi članicam Slovenske mreže prostovoljskih organizacij, podpisnicam Etičnega kodeksa organiziranega prostovoljstva.
Kandidati so posamezniki, ki kandidirajo za člana Etične komisije in ki jih predlaga organizacija, podpisnica Etičnega kodeksa organiziranega prostovoljstva.

5. člen

Kandidati oddajo prijave osebno, po pošti ali po elektronski pošti. Kandidati oddajo prijavo na obrazcu prijave za kandidate.

Obrazec za kandidiranje za člana etične komisije organiziranega prostovoljstva vsebuje:
· osnovne podatke o kandidatu (ime in priimek, naslov, elektronski naslov ipd.),
· naziv organizacije, ki predlaga kandidata,

· izjavo, da je organizacija podpisnica Etičnega kodeksa,
· pisno predstavitev kandidata,
· izjavo, da se kandidat s kandidaturo strinja, da so podatki resnični in da kandidat dovoljuje uporabo in obdelavo njegovih podatkov za potrebe postopka imenovanja članov Etične komisije,
· izjavo kandidata o pravicah in dolžnostih člana Etične komisije,
· druge podatke, potrebne za izvedbo postopka.

Rok za oddajo prijav kandidatov je najmanj 1 teden od dneva objave poziva h kandidaturi za člane Etične komisije. 
6. člen

Prijave zbira koordinator tehnične podpore. Po poteku roka za zbiranje prijav vodja postopka pregleda prispele prijave. Za nepopolne prijave se pošlje poziv za dopolnitev, oz. se prijavo zavrne, v kolikor kandidata predlaga organizacija, ki ni  podpisnica Etičnega kodeksa organiziranega prostovoljstva.
7. člen

Seznam kandidatov vodja postopka objavi na spletni strani www.prostovoljstvo.org/kongres najkasneje 2 dni pred Kongresom prostovoljstva, kjer se izbirajo novi člani Etične komisije.
8. člen

Kandidati se predstavijo na Kongresu prostovoljstva, osebno ali preko njihovega pooblaščenega predstavnika. V kolikor so kandidati odsotni in jih ne zastopa drug udeleženec kongresa,  pomeni, da odstopajo od kandidature.
9. člen
Kongres določi število članov Etične komisije. 
10. člen
Izbor kandidatov se opravi na kongresu z naslednjimi vrstami postopka:

· z imenovanjem članov Etične komisije s potrditvijo,

· ali z izvolitvijo članov.
11. člen
Pravico voliti imajo udeleženci kongresa. 
12. člen

Če so razpisane volitve, se le-te opravijo z glasovanjem udeležencev osebno na kongresu.

13. člen 
Kongres  imenuje tričlansko volilno komisijo, ki jo sestavlja en predstavnik koordinatorja tehnične podpore in dva udeleženca kongresa.
14. člen
Voli se tako, da se na glasovnici obkroži številko kandidata. Obkroži se največ toliko kandidatov, kolikor članov komisije je pred tem določi kongres (med 5 in 11 članov).

Volitve so neposredne, postopek je tajen. 
15. člen
Komisija pregleda glasovnice in prešteje glasove. Za člane se imenujejo kandidati, ki prejmejo največ glasov. 

16. člen

Izvoljene člane Etične komisije volilna komisija predstavi ob zaključku kongresa,  novo sestavo Etične komisije pa tudi objavi na spletni stani https://www.prostovoljstvo.org/o-prostovoljstvu/eticna-komisija
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